

天桥架设 安民惠民



▲11月15日,在G209国道楚侯段,施工人员进行天桥架设。

临猗县农产品物流园道路及连接线工程(G209段)暨G209国道快速化改造是运城市委、市政府“1311”重大工程,其中快速化桥梁改造是

G209国道快速化改造的重要节点工程。该工程通过天桥上跨连通国道两侧现状村道,桥梁施工完成后,将有效保障沿线村庄居民的正常出行,也使临猗县前往运城主城区的交通出行变得更加立体化、快速化、多样化。 记者 茹雅 摄

市中心医院开展 “世界早产儿日”义诊宣教活动

运城晚报讯(记者 赵茜)粉嫩的气球拱门、柔软的各类玩偶、可口的零食、装扮成卡通人偶的医护人员……11月12日,市中心医院学术报告厅热闹非凡。当天,该院新生儿科举办了“世界早产儿日”义诊宣教活动,邀请在医院出生、出院的20余名早产宝宝及家长参加免费健康体检、育儿科普讲座、亲子游戏等活动。

11月17日是“世界早产儿日”,今年的主题是“有爱,有未来——相信拥抱的力量”。为进一步宣传普及早产儿相关知识,给早产儿更多的爱与呵护,活动中,医护人员以有奖问答及示范互动的形式,讲解了口腔护理的各种知识,以及“袋鼠式护理”在稳定生命体征、促进健康发展、缓解疼痛压力等方面的重要性(下图)。

亲子游戏环节,医护人员根据不同年龄宝宝的生长发育特点,设置了“捡豆子”“毛毛虫”等难易程度不同的小游戏,使家长们学会在游戏中引导宝宝进行早期训练,助力宝贝健康成长。随后,新生儿科专家团队对早产儿进行免费体检及发育评估,耐心细致解答家长日常看护过程中的疑惑和顾虑,同时提出个性化、合理化的照护建议。

“生命初期的健康护理至关重要,尤其是早产儿,应加倍关注。”市中心医院新生儿科主任杨雪表示,一直以来,新生儿科充分发挥综合医院优势,实现早产儿产房保障、院外转运、院内救治、出院后随访、早期评估、早期干预和康复“无缝衔接”,并通过专家门诊、专题讲座、健康科普、医患微信群等方式交流,严密监测早产儿的体格发育和神经发育,有效减少后期伤残的发生。未来,新生儿科也将继续与家长共同携手,用心呵护早产儿的生命健康。



闻喜县颜村 小黑板变身宣传大阵地

近日,在闻喜县呱呱镇颜村的池塘边,几位老人正聚集在黑板前,认真阅读黑板报上的内容。

黑板报出自颜村老年协会会长樊志勇之手。一块看起来普普通通的小黑板,上面的内容一点都不简单,国家新政策、党的新精神……“现在村里住户大多年龄偏高,平时也不太会使用智能手机和电脑,而黑板报通

俗易懂,能够让他们停得下、学得进,最重要的还是听得懂。”樊志勇笑着说。

第二批主题教育启动以来,颜村党支部针对村内党员年龄差距较大、文化程度参差不齐等实际情况,创新学习方式。组织村内退休老干部、老教师,利用出黑板报的方式,把课堂搬到百姓身边,将主题教育焕发出来的学

习、工作热情转化为高质量发展的实际成效、干事创业的强大动力,推动主题教育落在最基层、落在最基层。

目前,村里立足实际作贡献的党员越来越多,带动村民思想认识显著提升。下一步,颜村将持续推动主题教育深入开展,因地制宜促进解决问题和推动发展,用新成效检验主题教育成果落地落实。 黄梓豪

垣曲 金色橘园 惊艳初冬

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 董云)入冬以来,万物日渐清冷萧瑟,而在垣曲县电力东路附近张春海的橘子园里,却是一片生机盎然。金灿灿的橘子挂满枝头,迎着初冬的暖阳,肆意绽放着活力。

“高大的是观赏橘,一年四季叶子常绿,果子好看但不能吃。矮的是食用橘,有好几个品种,酸甜适口。”张春海十分自豪地介绍着自己多年来的“研究成果”。

张春海今年72岁,种橘子已有8年。问起最初种植橘子的原因,他说,老家的村子里有一株古老的橘子树,他坚信北方的气候和土壤条件也能种出好吃的橘子。这些年,张春海潜心钻研,育苗、嫁接、栽培、管理形成了一套成熟的技术,培育出来的苗木销往全国各地。

“有河津、永济、芮城的客商来买我的橘苗,不同树龄的一株几百元到几千元不等,经济效益还可以。前段



▲张春海在橘园除草

时间有河南客商预订了几百株。”张春海说,“南橘北种”算是研究成功了,实现了人生价值。

“光有经济效益不是最终目的。”张春海说,他还有两个心愿,一是希

望这些橘子景观树能装扮大街小巷、公园景点,为城市增添一抹诗情画意;二是有村民想种植甜橘的,可以给他们提供苗木和技术,希望他们增加收入。

九旬老人不慎跌倒 热心市民搀扶救助

运城晚报讯 11月12日,永济市城东街道关铝社区居民马演慧路遇陌生老人跌倒,立即伸出援手搀扶救助的善举,在当地传为佳话。

当日,一位92岁的高龄老人在人行道上行走时不慎一脚踏入树坑,身

体失去平衡跌倒。此时,马演慧恰巧路过,毫不犹豫地上前搀扶老人,询问老人的身体状况,并护送老人回家休息。后经医院检查,老人并无大碍。

事后有人开玩笑问他:“你不怕

跌倒老人讹你?”马演慧说:“我相信世界上还是好人多。”

该社区相关负责人表示,一件小事,折射出马演慧的爱心善举,是大家学习的好榜样。

(刘毓秀 郭园院)

河津中学党支部 赴爱国主义教育基地参观学习

运城晚报讯(记者 范楚乔)11月9日,河津中学党支部组织党员干部、入党积极分子30余人,走进天津市档案馆爱国主义教育基地进行参观学习,开展主题教育活动,接受革命传统和爱国主义教育。

当天,全体人员跟随讲解员,先后参观了“浴血奋战、百折不挠,翻身解放之路”等4个篇章,一幅幅图片、一段段文字和一份份档案史料,真实、客观、全面地表现了社会变迁、城市风貌和文化遗存等方面的发展印记,使大家充分感受到天津市厚重的历史文化、鲜明的发展特色、独特的红色资源和全方位推动高质量发展的生动实践。参观过程中,全体党员还重温入党誓词,高唱歌曲《团结就是力量》,抒发爱党爱国情怀。

党员干部们表示,通过此次参观学习,进一步增强了党性意识,坚定了理想信念。在今后的发展中,他们将以忠诚实干担当逐梦人生理想,以不懈奋斗实现自我价值,落实好本职工作,为天津市打造教育强市,实现河津中学高质量发展作贡献。